

出国留学系列报道之意大利

掌握多门语言 留学不再“高消费”

众所周知,欧洲是世界的学术研究和高等教育的集中地之一,许多国家都拥有世界一流的名校。而意大利以其独特的气候风光和充满艺术气息的文化背景散发着无尽的留学魅力,逐渐成为学子们向往与关注的留学目的地。意大利大学的整体发展水平非常均衡,且各具办学特色。严谨的学风和高质量的教学水平是意大利教育能够走向世界的根本原因。 夏琳

意大利“无”学费留学计划

近年来,意大利政府为吸引中国学生,不断开放留学市场,提供大学本科及研究生课程的进修机会。豫教国际张后生老师介绍:“他们还从本国文化特色着手,推出了服装设计、文物保护、葡萄酒酿造、意大利面条制作等独具特色的课程。”

相对于动辄就50万~60万元的出国留学费用,意大利留学可谓“高质不贵”。意大利作为欧洲高等教育的起源地,所有68所公立大学均拥有百年以上的历史,且全部免收学费。

在世界七大经济强国中,留学意大利的费用是最低的,很适合中国家庭的消费能力。张后生介绍,公立大学免收学费,学生每月只需承担500~800欧元的生活费,在就读专业课程期间,每学年还能获得3000~4000欧元的助学金和4000~5000欧元的奖学金。在日常生活上,留学生只要参加统一的学生医疗保险即能享受免费医疗,每周还有20小时的兼职打工时间,可获得200~500欧元的报酬。

学意大利语 择业无须担忧

此外,越来越多的意大利公司致力于开拓中国的巨大市场。金吉列郑州分公司封刚老

师介绍,据官方统计资料显示,目前意大利全国已有1000多家企业和公司在中国投资建厂。无论在海外还是在中国,无论是服装、机械,甚至是食品行业,意大利的公司都给掌握意大利语的中国人提供了许多待遇优厚的工作岗位。

关于语言,封刚表示,意大利语发音不像英语那样复杂,因为它的拼音与书写一致,无需音标注释,易于学习。意大利语除本国使用外,还作为圣马力诺和梵蒂冈的官方语言,同时也是瑞士卢加诺地区的通用语言,在美洲和非洲的许多国家和地区也在用。

此外,意大利的民间同时使用西班牙语、英语、德语和法语,所以在意大利读书可以同时接受多种外语氛围的熏陶,非常适合当今社会对复合型人才的发展需求。封刚说,因为目前英文水平很高的人在中国有很多,仅懂一门国际语言已不具备太多竞争力,在不久的将来,多语人才必将具备更广阔的发展空间。

近年来,中意两国高层互访频繁,双边贸易额不断攀升,各项交流日趋紧密,所有这些都表明,中意关系目前正处于历史上最具活力、最富成效的时期。现在去意大利留学,未来的发展前景十分看好。

走进基石国际高中班系列报道二

基石与学生签约承诺 毕业后,求学美澳加 达到优秀大学录取要求

7月27日,走进基石国际高中班系列报道一:《上国际高中班为什么要选基石教育》一文,引起家长和学生的强烈反响,不断有家长打电话咨询报名。据悉,在国际高中在郑州遍地开花的情况下,基石教育凭借7年国际教育办学经验和教学成果,在省内首家签约承诺:学生毕业达到美国前50强、澳加前十强大学录取要求。

中西合璧 国内外升学“双保险”

基石国际高中课程融合了中西方教育的优势:高一、高二按照中国高中要求完成国内高中课程学习,同时引进美国大学入学考试委员会ACT权威课程,全外教学数学、科学、计算机、商务等国外高中核心课程,高三根据学生意愿进行分流,既可选择冲刺国内高考,也可选择冲刺美国高考ACT,真正实现课程上“中西合璧”,国内外双向升学的“双保险”。

国际高中将中西方文化、知识、语言融会贯通,将西方中学教学体系中互动式教学方式和激发学生潜力和兴趣完美结合。

权威课程 高质量的管理造就留学精英

为了实现承诺,基石国际高中所引进的外方课程是由美国大学入学考试委员会联合美、英、澳、加等英语国家的上百所优秀大学,根据母语非英语国家高中生进入美国和英联邦国家大学存在的语言和学科知识差异而制定的大学衔接课程,是唯一包含ACT官方系统备考的国际课程,学生在校内就可参加ACT美国高考。美、加、澳众多大学为毕业生提供最高达一年的大学学分减免和高额奖学金。

基石在学生管理上秉承省级重点学校严谨的教学作风、优良的办学理念,将科学的教

学、考评管理模式、严格的学生管理体系贯穿于中外课程管理之中,一直坚持考试入学,保证生源质量的优良性;按成绩分班,保证每个学生都能成功毕业;高中寄宿封闭式早晚自习、密集授课作息管理;严格的班主任管理和教学目标责任制确保教学质量;优质的外籍文理科专业教师、全英的教学课堂模式保证学生的课程质量和学习兴趣。

全面发展 培养学生健全人格

基石国际高中不仅让学生获得优秀的托福、ACT考试成绩,而且加入全面塑造学生健全人格的教育理念,使学生成为高分高能的人才。并且将这种理念贯穿于整个高中的课程中以及学生日常生活中。帮助学生实现个性化发展,自主学习、快乐学习。同时凭借基石教育7年来在国际办学领域的经验,为每位学生制定最佳留学规划,针对性地对学生进行对外实践活动安排,帮助学生在完成学业的基础上,更全面地发展自己的个性。

国际高中班是经省教育厅豫科外2010[67]号文件批准,由基石教育管理、郑州第二外国语学校主办。现面向全省招收初三优秀毕业生。

活动公告

基石教育将于8月1日下午3点在学校礼堂举行国际高中班数理化各科优秀师资演讲课,届时原省实验中学国际部创始人鹿凯将就“如何选择优质国际高中”与家长座谈,欢迎初三毕业生及家长参加。

预约电话:4008160371

地址:中原路与华山路交叉口南100米基石教育

豫教国际意大利国立大学预备班

帮你成功留学意大利

意大利是全世界高等教育的发源地,世界上第一所真正意义的大学、理工大学、美术学院都诞生在意大利。意大利的经济排列世界七强,国立大学不仅不收学费,还给学生提供各种类型的助学金和奖学金,意大利人对中国学生非常友好,不存在歧视和排斥。因此,无论是社会环境还是高等教育的优势,都很适合中国工薪家庭的学生去留学。但是,很多学生和家也关心着同一个问题:意大利语好学吗?意大利的大学是否很难毕业?

专业意语培训 提前适应环境

无论去哪里留学,语言都是一个必须解决的问题。如果学生的语言能力达不到要求,就很难学专业课。从豫教国际开始办理意大利留学的第一天起,意大利语的培训问题就被放在第一重要的位置。意大利对中国学生开放自费留学是在2004年中意确立战略伙伴关系之后。而豫教国际的意大利留学业务及其配套的意大利语培训开始于2005年,并于2006年2月成功送出河南的第一批自费留学生,可以当之无愧地说是河南省最早研究、开发意大利留学项目并开展意大利语培训的机构。

豫教国际经过5年的研究和探索,于2009与意大利国立大学合作,将意大利语的标准培训课程引进河南,正式开办了河南第一个意大利国立大学留学预备班,科学制订教学方案和课程配置,中外教联合授课,让学生不仅学到扎实的语法知识,也学到了标准的意大利语口语,从而使学生在听、说、读、写四个方面得到综合性的提高,为他们出国后继续快速达到专业学习水平奠定了良好的基础。豫教国际的意大利留学预备班不仅仅给学生提供了专业的意语培训,还经常给学生们介绍意大利大学的学习环境和学习方法、意大利的风土人情等,让学生提前适应意大利的留学环境,了解那里的法律法规。确保学生出国后顺利通过语言关,迅速适应国外学习环境,将留学风险

降至最低。

意大利国立大学预备班全省招生

据了解和统计,豫教国际送出去的学生,至今100%都进入了大学。而在学校的语言测试中,留学预备班的学生们总是成绩名列前茅。进入大学专业的学生,也有不少因为成绩优秀而获得各种类别的奖学金。可以说,是留学预备班的学习,为他们出国后的学习和成绩奠定了扎实的基础,大大提高他们学习的信心,保证了留学的成功。

豫教国际留学预备班的教学质量也得到了意大利锡耶纳外国人大学的认可,预备班的学生可以在郑州参加该大学的语言考试,考试的成绩得到意驻华使馆和全意大利大学的认可。

豫教国际2010年的意大利国立大学留学预备班在全省招生60人,目前已经有不少学生报名。第一期预备班将于7月底开始上课,第二期预备班也将于9月初开课,目前剩余名额不多,希望够条件并且愿意去意大利深造的学生不要错过机会,抓紧时间赶快报名。

为了让家长们更多地了解意大利留学,豫教国际将于7月31日上午10点在公司多功能报告厅举行2010首期意大利留学预备班公开课展示暨开学典礼。欢迎现在或将来打算去意大利留学的学生和家长免费体验。

咨询电话:0371-65861652, 65861676
也可以登录 www.iees.cn 查询。

基石携手美国Orbis学院开展中美学生交流营 零距离感受美国精英教育



会沟通、学会学习”。

每年基石教育都为学生组织丰富多彩的中外交流活动,在过去的几年里有来自加拿大、美国、非洲等地区的学生前来基石学习和交流。今年基石教育也为来自美国的朋友准备了颇具中国特色的文化课程。中国的剪纸艺术让其啧啧称奇,作为文化瑰宝的中国书法与水墨画展现了中国传统艺术的魅力,少林武僧亲授的中国功夫更是深深地吸引了他们。

此次“2010中美学生交流营”为基石学子提供了一个与美国大学生接触、感受美国精英教育文化的机会。通过外教全英授课、英语沙龙、娱乐互动等活动,培养了学生独立思考、外语交流、与人沟通、团队协作、自我生成知识等能力,在丰富轻松的活动增强了国际视野,提升了社会责任感。

今夏,郑州基石教育联合美国Orbis学院和科罗拉多大学举办一场中美学生交流营。据悉,此次“2010中美学生交流营”由一位美国文化人类学教授带领,12位颇具潜力的美国大学生前来参加,并给同学们教授精选的“总统领导才能课程”。活动贯穿联合国教科文组织提出的“四个学会”,即“学会生存、学会合作、学

印度留学

- ◆ 全程英文教学,攻读高端IT、工商管理专业,全球化就业环境,高中起点无需担保,免雅思托福考试,年总费用2-5万元。
- ◆ 创建了印度留学就业联盟,向联盟企业推荐印度留学毕业生就业。联盟企业包括印度TATA集团、空中网、微软中国、迪拜科技园区、中关村科技园区、青岛工业园等。今年赛昂印度留学毕业生全部被空中网、澳大利亚电信高薪录用。

印度大学独家授权机构:赛昂教育集团(中国十佳教育集团品牌机构)
留学资质:教外综资认(2004)296号 北京欧美同学咨询中心

咨询电话:400-600-5153(免长途费) 0371-66863031、60136685、60136686
印度留学网:zz.57in.com
河南赛昂:郑州市大学路18号金源大厦(老郑大东门)707-708号